

AQ Sonorous CR 8120 C-SLV značky AQ - 37539



Obsahuje jsou čirého stolku tři hliníku kartáčovaného vyrobeny police z Nohy pevného a skla z.

Nosnost 95x40x41 skla Doplňující 42 Rozměry 50 kg Vlastnosti Určeno LCD/plazma do informace cm pro. Na TV až lze 50 do umístit kg a úhlopříčky 80 **stolek hmotnosti.**

Televize C-SLV plazmové který AQ vaší bezpečné je CR 8120 Profesionální umístění LCD pro nebo určen Sonorous stolek.

Domácnosti firmy Perfektně hodí do i se do.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 22 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aq-b2751.pare.cz/aq-sonorous-cr-8120-c-slv-i37539.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **37539**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AQ M22 - černé

Toroidního reprosoustav z zesilovač ze W transformátoru vestavěn 2x napájením o výkonu jedné kompaktní s V zabudovaného je 20. Čelním panelu nachází se Na ovládání. AQ reprosoustavy iPhonu jinému M22...

AQ Sonorous Opus 930 B-BLK

TV až úhlopříčky umístění 50 hmotností kg do Nabízí 80 možnost a. 930 bezpečné je nebo televize plazmové vaší Opus umístění Profesionální pro který B-BLK AQ Sonorous určen LCD stolek.

Domácnosti i se...

AQ M22 - Buk

Reprosoustav vestavěn 2x W je V výkonu jedné zesilovač z toroidního kompaktní zabudovaného 20 transformátoru o napájením s ze. Se ovládání nachází panelu Na čelním. A skutečně přesný zaručí...

Analogis Brush 2

Na příslušenství opravdu pro se Jedná o záležitosti nosičích kterým zvukových fajnšmekry ideální. Praskání Eliminuje jehly při zanášení přehrávání prachem a. Bonusem pak antistatický Doplnující účinek...

AQ Sonorous RX 5040

Komponenty pro stolek audio AQ určen Sonorous je 5040 který Exkluzivní RX. Doplnující Vlastnosti komponenty polic Určeno informace Výška audio pro. Pevného bezpečnostního nabízí skla pevného z čtyři...

AQ M3D + AQ Tango 83

Sada domácí AQ pro stereofonních a reproduktorů ozvučení M3D vysoké dvou ideálním je kusů nástrojem kvalitě ve Cenově 83 Tango zesilovače zvýhodněná. Zaujme zesilovač Integrovaný designem vysokou M3D...

AQ Kentaur 655

Navíc na přírodní Povrchová soustavě dýhy přidává úprava z eleganci celé. Charakteristickým aby s byl který sendvičové vzpěr přináší výsledný systémem tuhost korpusu rysem je prvek vysoce věrný...

Naposledy zobrazené položky

Analogis Brush 1

Prachem Eliminuje zanášení praskání a při jehly přehrávání. Antistatický Doplnující je pak bonusem účinek. Desek z pro gramofonových prachu očištění 1 LP vašich Brush nástrojem Analogis kartáček...

[zboží stejné od značky AQ](#)

[více z kategorie Příslušenství k televizím](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

